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Истраживачки центар Петница код Ваљева један је од најпрестижнијих
научно-истраживачких центара ове врсте у региону, а већ шест година ученици
зворничког СШЦ „Петар Кочић” учествују на тамошњим седмодневним семинарима. По
ријечима директорице школе Биљане Писић сваке године два или три ученика успију да
се кроз тестирање и друге провјере изборе за седмодневно учешће у
научно-истраживачким задацима у Петници.

  

- Ове године имамо у плану да најбољи ученици на додатној настави, односно секцијама
посјете Петницу у оквиру једнодневно радног семинара гдје

      

би школа платила превоз, а ученици учешће. До сада смо за седмодневне семинаре
увијек плаћали први одлазак у Истраживачку станицу, а ове године градска управа је
помогла новчано за неколико ученика да и други пут пристуствују научним задацима у
Петници - каже Писићева и додаје да неки ученици ове школе већ пети пут одлазе у
Петницу гдје су дио научних тимова који раде конкретне истраживачке пројекте.

  

  

Она је додала да су недавно боравили у ИС Петница на позив тамошњег менаџемнта.

  

- Нас петнаестак директора основних и средњих школа из Републике Српске и Србије
били смо гости у Петници на један дан и том приликом обишли комплетну станицу.
Углавном смо сви били и раније обавијештени да је то центар који посједује све елементе
савременог научног комплекса, али када се оде тамо и виде сале, лабораторије,
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билиотеке и друге учионице имате утисак да сте негдје на Западу. Наставни центар је у
близи Ваљева у природном оркужењу те ученици имају двориште и велики парк, односно
и прилику за одмор. Осим лабораторија за хемију, билологију и физику, имају и
опремљене учионице за историју умјетности, археологију и графички дизајн те они
сугеришу да ученици конкуришу за различита занимања, а овдје се нуди заиста читав
спектар научних области - истакла је Писићева и додала да наставни кадар у Петници
углавном чине професори, доктори наука из наведених области.
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